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puioxkenne 3

Ornpeje/ieHne MAPaMeTPOB CHHXPOHHOIO 3JIEKTPOIBUTATEJISI
10 KATAJO0KHBIM JTaHHBIM
% NcxoaHble AaHHble

% KaTanomHue napamMeTpbl CMHXPOHHOIMO ABUraTens
unom = 6; % HOMWHA/IbHOE HanpsxeHue, KB

Pnom = 8000; % HOMWHaNbHAA aKTUBHAs MOWHOCTb, KBT
etan = 0.979; % Knp
cosfn= 0.9; % KOCUHYC ¢m
nnom = 3000; % HOMMHANbHas 4YacToTa BpaweHus, 06/MuH
% KpaTHOCTb NO OTHOWEHUI K HOMWHASIbHOMY MOMEHTY :
Mn =1.76; % MYyCKOBOrO MOMeHTa, O.e.
Mmax = 2.29; % MAaKCUManbHOMO CUHXPOHHOIO MOMEHTa, O.e.
Mvh = 1.83; % BxoaHoro momeHTa (npu s=-0.05),o0.e.
In = 6.93; % KpaTHOCTb NMYyCKOBOro TOKa, O.e.
Tr = 3.5; % NOCTOAHHAsA BpemeHu Ob6MOTKM BO3byxaeHua TdO, c

% Tun asuratena: 0 - ABHOMNOMOCHLIN, 1 - HEABHOMOJCHLIN
. Hl
if (nnom==3000)

model=1;
else
model=0;
end
snom = Pnom/(cosfn*etan); % HOMWHANbHaAA MOJIHAA MOWHOCTb, KBA
Inom = Snom/(sqrt(3)*uUnom); % HOMWUHANbHbLIN TOK, A
Mnom = Pnom*(9549.3/nnom); % HOMWHANbHbLIN MOMEHT, HM

% PacuyeT napameTpoB MoAeNM

% 1. AKTUBHOe COMNpOTUBJIeHWe cTaTopa
% r =0;

% kpdn = etan;

r = 0.25*(1-etan)*cosfn;

kpdn = 0.25 + 0.75*etan;

% 2. CBepxnepexofHOe WHAYKTMBHOE COMPOTUB/IEHME MO MPOAOSbHOM
% W nonepevyHon 0CaAM

cosfP = Mn*(cosfn*etan/In);

sinfP = sqrt(1l-cosfPA2);

alphag = 1.1;

zd2h = sqrt((1+a1phaq)/(a1phanZ’ nA2));
xd2h = zd2h * sinfpP;

r2h = zd2h * cosfP;

xg2h = 1.1%*xd2h;

% 3. PeaKTUBHOCTb paccesHuWs cTaTopa
xs = 0.55*%xd2h;

% 4. nepexonHoe CONpPOTMB/IEHME MO MPOAOJILHON OCHU
xdh = 1.6%*xd2h;

% 5. CUHXPOHHbIE MHAYKTUBHbIE COMPOTUB/IEHUA MO nponoanoﬁ n
% nonepeyHou ocam

if model== )

deltanom = asin(1l/Mmax); % DNA HEeABHOMNOJMOCHBIX CJl
else

deltanom = asin(0.88/Mmax) ; % ANs ABHOMOJOCHBIX CJl
HOYVY “IleHTp NOATOTOBKH KaPOB YHEPTETHKU www.cpk-energo.ru

Camnkr-IletepOypr (812) 556-91-85



Mepxkypves I'.B., Lllapeun FO.M. Ycmoiiuusocms suepeocucmen. 361
Ipunoocenue 3

end

Uknom = complex(cos(deTtanom), sin(deltanom));

Pnom = -cosfn;

Qnom = -sin(acos(cosfn)); % aABuratenb nepeso3byxaeH
Sknom = complex(Pnom, Qnom);

Iknom = Sknom/con](Uknom),

ZS = r + XS*i;
Edelta = uknom + Iknom*Zs;
Pmax = Mmax*etan*cosfn;
tetn = 1.0; % napameTp HacbiyeHus no ocu d
if model==1
] xad =(real(Edelta)/tetn-Pmax*xs)/(Pmax + imag(Iknom));
else
xad =((0.965*real (Edelta)/tetn)-
d Pmax*xs+0.167)/(Pmax+0.965*imag(Tknom));
en
xd = xad + xs;
if model==
xq = xd;

else

= 0.6%xd;
end
Xaq = Xq - XS;

% 6. MNapameTpbl 06MOTKM BO3OYyXAeHUs, eCcnum U3BecTHa Tr

omegas = 314.159;

Xxr xadA2/(xd-xdh) ;

rr xr/(omegas*Tr) ;

Xsr = xr-xad;

% MOCTOAHHAA BpeMeHW OB6MOTKM BO3DyxAaeHuA Tr, ecnu He 3aaaHa,
% BblYMCNAETCA NO_ (Gopmynam

% Eqn = real(Edelta)/tetn - xad*imag(Iknom);

% rr 667*(Ufn*Ifn*etan*cosfn/Pnom)*(tetn*xad/Eqn)A2;

% Tr xr/(omegas*rr);

% 7. MapameTpbl 3KBMBANEHTHbIX POTOPHbLIX KOHTYPOB B Hayane nycka
% npn s=-1 B KayecTBe HYJIeBOro MpubnuxeHus

xsrd = 1/(1/(xd2h-xs) - 1/xad - 1/xsr);
xsrq = 1/(1/(xq2h-xs)-1/xaq);
rrd = r2h;
if model==1
rrq = rrd;
else

rrq = 0.75%rrd;
end

% 8. AnA BOCNPOM3BEAEHUA KATalOKHLIX 3HayeHuih In, Mn yTOYHAKTCA
V 3HaHEHMﬂ napamMeTpoB AemndepHbiX KOHTYPOB MeTOAOM UTepauun

for J l 100
[Macp,Mar,mard,Marrd,Marq, I]
rrd,xsrd, rrq,xsrq, kpdn, s);
dMa = Mn - Macp;
dI = In - I;

fMI(r, xs, xad, xaq, rr,xsr,

rrd = rrd *(1 + dMa/mMn);
xsrd = xsrd*(1 - dMa/Mn);
xsrd = xsrd*(l - dI/In);
xsrg = xsrq*(1l - di/In);

[Macp,mar,Mard,marrd,marq,I] = fMI(r, xs, xad, xaq, rr,xsr,
rrd,xsrd, rrq,xsrq, kpdn, s);
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dMa = Mn - Macp;

dI = In - I;
if abs(dI) < le-3 & abs(dma) < le-3
break;
end
rrq = rrq *(1 + dva/mMn);
xsrg = xsrqgq*(1l - dma/Mn);
xsrd = xsrd*(1 - dI/In);
xsrq = xsrg*(1l - dI/In);
end
if 1==100
disp( 'HeycnewHbr noabop ana s=-1');
else
msg = sprintf('J_1 = %d',3);
disp(msg);
end
% MapaMeTpbl POTOPHbLIX KOHTYPOB B Hayajse nycka
rrdP = rrd;
rrqP = rrq;
xsrdP = xsrd;
XSrqP = Xxsrq;

% 9. MNapamMeTpbl AeMNGEpPHbIX KOHTYPOB ANA MOACUHXPOHHOM
% 4acTOThl BpaleHWA OLEeHMBAKTCA U3 YC/J0BUA, 4TO Npu s=sBx=-0.05
% ABuraTtesnb _passuBaeT BXOAHON ACUHXPOHHbIA MOMEHT MBX.
svh = -0.05
for 3=1:100"

[Macp,Mar,mard,marrd,marq,I] = f™MI(r, xs, xad, xaq, rr,xsr,
rrd,xsrd, rrq,xsrq, kpdn, svh);

if abs(Mvh-Macp) > le-3

rrd = rrd*(1-(Mvh-Macp)/Mvh);
rrq = rrq*(1l-(Mvh-Macp)/Mvh);
xsrd = xsrd*(1+(1-0.5*(Mvh-Macp) /Mvh))/2;
] xsrq = xsrg*(1+(1-0.5*(Mvh-Macp) /Mvh))/2;
else
break;
end
end
if 1==100
] disp( 'HeycnewHbih noabop ana s=-0,05" );
else
msg = sprintf('1_05 = %d',3);
disp(msg);
end
rrdvh = rrd;
rrqvh = rrq;
xsrdvh xsrd;

xsrqvh L Xsrq;

% 10. Ko3adgduumeHTbl OYHKUMA M3MEHEHUS NapaMeTPOB 3KBMBAJIEHTHbIX
% POTOPHLIX KOHTYPOB
sl -1;

fvh = 0.0;
spr = -0.35;
fpr = 0.54;

= (1+fpr-2*fvh-((1-fpr)/(sl-spr))*(sl+spr-
2’s¥g))/((51A2+sprA2—2*sth2)—(51A2—sprA2)*(sl+spr—2*svh)/(sl—
spr));
al (1-fpr-a2* (slAZ sprAZ))/(sl spr);
a0 1 - al*sl - a2*(s1A2);
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% OYHKUMSA pacyeTa CpeaHUX 3HAYeHUA MOMeHTa U ToKa
function[Macp,Mar,Mard,Marrd,Marq,I] = fMI(r, xs, xad, xaq,
rr,xsr, rrd,xsrd, rrq,xsrq, kpdn, s)

sv = 0;

SSV = S - Sv;

ted = 1;

teq = 1;

xd = xad + xs;

Xq = Xxag + XS;

xr = xad + xsr;

xrd = xad + xsrd;

Xrq = xagq + Xsrq;

tmp = ted*xad;

cr = tmp/xr;

ar = cr¥*xad;

br = (tmp + xsr)/xr;

ror = rr/xr;

crd = tmp/xrd;

ard = crd*xad;

brd = (xsrd + tmp)/xrd;

rord = rrd/xrd;

tmp = teq*xaq;

arq = tmp*xaq/xrq;

brqg = (xsrq + tmp)/xrq;

rorq = rrq/xrq;

T = complex(ssvA2*(ar*brd-cr*ard), -ssv*rord*ar);
Yrrd = complex(ror*rord+(ssv)A2*(cr*crd-br*brd),
ssv*(ror*brd+rord*br));

Zr = T/Yrrd;

T = complex(ssvA2*(ard*br-crd*ar), -ssv¥*ror+*ard);
zrd = T/Yrrd;

T = complex(0, ssv*arq);

Yrq = complex(rorq, ssv*brq);

zrq = T/Yrq;

Ad = xs + ted*(xad + zZr + zZrd);

Ag = Xs + teg*(xaq - Zrq);

K =r + i*(ssv¥*Ad);

M =-(1+s)*Ad;

L = (1+s)*AqQ;

N = r + i*sSsSV*AQ;

D = K*N - M*L;

Yd = (L - i*N)/D;

Yq = (i*M - K)/D;

% KoMnaeKCHble aMmnanTyapl NepemeHHbIX

u = 1+07;

Id = u*vd;

Ig = U*Yq;

Eq = Zr*Id;

Erq = Zrd*Id;

Erd = Zrg*Iq;

% Ko3(PdUUMEeHTbl YaCTHOrO peweHus C UHAekcamn 1 u 2
Idl = real(Id);

Id2 =-imag(Id);
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Igl = real(1Iq);
Ig2 =-imag(Iq);
Eql = real(Eq);
Eq2 =-imag(EqQ);

Erql= real(Erq);
Erg2=-imag(Erq);
Erdl= real(Erd);
Erd2=-imag(Erd);

I = sqrt(0.5%(Td1A2+Id2A2+Iq1A2+4Iq2A2)) ;
Macp = - 0.5*(ted*(Eql+Ergl)*Iql + ted*(Eq2+Erq2)*Iq2 +
teq*Erdl*Idl + teq*Erd2*Id2 + ...

(ted*xad-teq*xaq) *(Id1*1ql+Id2*1qg2))*kpdn;

% MOMEHT OT OB M POTOPHOro KOHTypa B ocu d nMpuM pa3oOMKHYTOM
% nemndepHOM KOHType B 0OCu (
Aq = Xs + teqg*(xaq);

K =r + i*(ssv*Ad);
M =-(l+s)*Ad;

L = (1+s)*AqQ;

N = r + i¥ssv¥*Aq;
D = K*N - M*L;

yd = (L - i*N)/D;
Yq = (i*M - K)/D;
Id = u*vd;

Iq = U*YqQ;

Eq = Zr*Id;

Erq = zZrd*Id;

Idl = real(Id);
Id2 =-imag(Id);
Igql = real(1Iq);
Ig92 =-imag(Iq);
Eql = real(Eq);
Eq2 =-imag(EqQ);

Erql= real(Erq);

Erg2=-imag(Erq);

Marrd = - 0.5*(ted*(Eql+Erql)*Iql + ted*(EQq2+Erq2)*Iq2 + ...
(ted*xad-teq*xaq) *(Id1*1ql+Id2*1qg2)) *kpdn;

% MOMEHT OT OB MpW MPOYMX Pa3OMKHYTbIX KOHTypax

Zr = 0 - i*ssv*ar/(ror+i*ssv*br);
Ad = xs + ted*(xad + zr);

K =r + i*(ssv*Ad);

M  =-(1+s)*Ad;

L = (1+s)*Aq;

N = r + i*sSsv*AQ;

D = K*N - M*L;

Yd = (L - i*N)/D;

Yq = (i*M - K)/D;

Id = U*vd;

Ig = U*YQ;

EqQ = Zr*Id;

Id1l = real(zd);

Id2 =-imag(1d);

Igl = real(Iq);

Ig2 =-imag(Iq);

Eql = real(EqQ);

Eq2 =-imag(EQq);
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Mar = - 0.5*(ted*(Eql)*Iql + ted*(Eg2)*Iq2 + (ted*xad-
teg*xaq) *(Id1*Iql+Id2*1q2)) *kpdn;

% MOMEHT OT POTOPHOIrO KOHTypa B ocu d npu npoumx
% Pa3OMKHYTBIX KOHTYypax
zrd = 0 - i*ssv*ard/(rord+i*ssv*brd);

Ad = xs + ted (xad + zrd);
K =1r + i* (ssv “Ad) ;
M =-(1+s)*Ad

D = K*N = M*L;

yd = (L - i*N)/D;

Yq = (i*M - K)/D;

Id = u*vd;

Ig = U*YQ;

Erq = Zrd*Id;

Idl = real(Id);

Id2 =-imag(1Id);

Igl = real(1Iq);

Ig2 =-imag(Iq);

Erql = real(Erq);

Erq2 =-imag(Erq);

Mard = - 0.5*(ted*(Erql)*Igql + ted*(Erq2)*Ig2 + (ted*xad-
teg*xaq) *(Id1*1ql+Id2*1q2))*kpdn;

% MOMEHT OT POTOPHOIr0 KOHTypa B OCWU ¢ NpU MPOYMUX
% Pa3OMKHYTbIX KOHTypax
Ad XS + ted*(xad);

Ag = Xs + teq* (xaq_- zrg);
K = r + i*(ssv¥*Ad);
M =-(1+s)*Ad;

L = (1+s)® Aq,

N = r + i*sSsSvV*A(Q;

D = K*N - M¥*L;

yd = (L - i*N)/D;

Yq = (i*™M - K)/D;

Id = U*Yd;

Ig = U*Yq;

Erd = Zrq*1q;

Idl = rea](Id),

Id2 =-imag(Id);

Igl = real(Iq);

Ig2 =-imag(Iq);

Erdl= real(Erd);

Erd2=-imag(Erd);

Marq = - 0.5*(teq*Erdl*1dl + teq*Erd2*Id2 + (ted*xad-
teg*xaq) *(Id1*1ql+I1d2*1g2)) *kpdn;
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